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Estado de Alagoas
Câmara Municipal de Marechal Deodoro

Ata da 36ª Sessão Ordinária da 4ª Sessão Legislativa da 19ª Legislatura em 11 de dezembro de 2024. Aos onze dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte e quatro, às nove horas, no plenário da Câmara Municipal, foi realizada a trigésima sexta Sessão Ordinária da quarta Sessão Legislativa da décima nona Legislatura, sob a presidência do vereador Yuri Cortez de Menezes, secretariado pelo vereador Ednaldo Santos da Rocha. Além dos membros da Mesa Diretora, fizeram-se presentes os seguintes vereadores: Everaldo Pereira Lopes Júnior, Ezechias José do Nascimento, Gilberto Medeiros da Silva, Jorge Affonso Barros de Mello, José Genildo da Silva, José Wagner Costa da Silva, Ledice Tenório Cavalcante, Marcelo Caldas Nunes, Nilson do Nascimento Santos e Paulo Roberto de Souza Rodrigues, registrando-se as ausências dos vereadores Augusto Jorge Granjeiro Costa Carnaúba, Ricardo Francisco Brito da Silva e Víctor Kummer Rocha. Havendo quorum regimental, o presidente declarou aberta a Sessão e autorizou a leitura de um trecho bíblico. Ato contínuo, autorizou a leitura da ata da Sessão anterior, tendo o vereador Nilson Cabeção solicitado a dispensa da referida leitura e o pedido, sendo colocado em votação, foi aprovado por dez votos favoráveis e um contrário, o do vereador Jorge Mello. Em seguida, passou à leitura do Expediente, o qual constou do seguinte: Indicações nºs 448, 449 e 459/2024, de autoria do vereador Nelson Ned: 448/2024, implantação de placas de sinalização turística no Município; 449/2024, criação de um programa específico de preservação das nascentes de rios; e 459/2024, continuidade ao prolongamento do asfalto da Rua da Prancha, no Francês; e Indicação nº 462/2024, de autoria do vereador Yuri Cortez: 462/2024, revitalização e tombamento histórico do antigo leprosário na Praia do Francês. Não mais havendo matéria inscrita no Expediente, foi franqueada a palavra. Fez uso da mesma o vereador Marcelo Moringa que, após saudar os presentes, agradeceu pela passagem de seu aniversário natalício, agradeceu pela recondução ao cargo de vereador, pediu sabedoria para tomar as decisões corretas em prol do povo deodorense e desejou a todos um bom recesso parlamentar. Com a palavra, a vereadora Ledice Cavalcante saudou os presentes, relembrou ter sido a única mulher da atual legislatura, dizendo ter enfrentado momentos difíceis como oposição ao prefeito, mas afirmou ter sido necessário. Disse ter procurado ser a voz dos necessitados, afirmando ter concluído um ciclo e informou não ter sido candidata para apoiar o retorno do irmão Del Cavalcante ao plenário, enfatizando a tradição familiar nas pessoas do pai e do avô. Afirmou acreditar no irmão Del Cavalcante, dizendo que o mesmo dará continuidade ao legado da família, agradeceu a Deus e aos deodorenses, dizendo não ser uma despedida, mas uma transição e agradeceu aos assessores Davi e Cristiano pelo apoio. Usando a palavra, o vereador Jorge Mello saudou os presentes, citou o término da Sessão Legislativa e da Legislatura, dizendo ter combatido um bom combate, feito boas amizades, citando o exemplo do vereador Paulinho do Francês e cumprimentou os não eleitos, destacando a vereadora Ledice Cavalcante e provocou os eleitos a continuarem com os desafios, agradecendo a todos e afirmando que irá continuar combativo. Fazendo uso da palavra, o vereador Paulinho do Francês saudou os presentes, agradeceu a Deus pela oportunidade recebida e disse que a experiência foi de grande aprendizado, dizendo sair de cabeça erguida, agradecendo aos colegas e parabenizando a todos os vereadores. Citou a boa amizade com o vereador Jorge Mello e o pai, atentou para a vereadora Ledice Cavalcante como única mulher parlamentar, destacou o papel de sua família e citou os vereadores, um a um, destacando os principais pontos de atuação dos mesmos. Agradeceu aos funcionários da Câmara e atentou para os vereadores eleitos a necessidade de continuidade dos trabalhos em prol do Município. Com a palavra, o vereador Pastor Genildo saudou a todos, agradeceu a Deus pela felicidade em ter participado do processo legislativo, falando do aprendizado, da aquisição de conhecimentos e da ajuda na solução de problemas. Destacou a vereadora Ledice Cavalcante como única mulher parlamentar, destacou o legado da educação, pedindo que os eleitos levantem a pauta da mesma e informou sobre o lançamento do podcast “Verdade Cast”, levando debates e informações ao povo, pedindo que sigam a página e disse ter sido muito feliz em sua missão, parabenizando o presidente Yuri e a todos os eleitos. Usando a palavra, o vereador Ednaldo Rocha saudou os presentes, agradeceu a Deus pelos votos recebidos na eleição passada, agradeceu à família e equipe, citou a diferença de um voto em relação à eleição do vereador Kia Deodorense parabenizando o mesmo e agradeceu aos funcionários da Câmara. Continuando, pediu aos eleitos para que trabalhem em prol do Município, agradeceu ao presidente Yuri Cortez pelo aprendizado adquirido e desejou boas festas a todos, afirmando que continuará trabalhando por Marechal Deodoro. Fazendo uso da palavra, o presidente Yuri Cortez saudou os presentes, parabenizou o vereador Marcelo Moringa pela passagem do seu aniversário natalício, parabenizou o prefeito pelas casas e disse saber que o prefeito eleito André Bocão dará continuidade aos trabalhos. Falou aos não eleitos, dizendo que a Casa estará aberta, colocando-se à disposição e desejou boas festas a todos os deodorenses e funcionários. Não mais havendo quem quisesse fazer uso da palavra, passou à Ordem do Dia, na qual foram apreciadas as seguintes matérias: pareceres favoráveis das comissões de Justiça e Redação Final, Finanças e Orçamento, Cultura e Assistência e Obras e Serviços Públicos ao Projeto de Lei nº 35/2024, que “Estima a receita e fixa a despesa do orçamento anual do município de Marechal Deodoro para o exercício financeiro de 2025”, sendo os mesmos colocados em votação e aprovados por dez votos favoráveis e uma abstenção, a do vereador Jorge Mello; Projeto de Lei nº 35/2024, que “Estima a receita e fixa a despesa do orçamento anual do município de Marechal Deodoro para o exercício financeiro de 2025”, sendo o mesmo colocado em votação e aprovado por dez votos favoráveis e uma abstenção, a do vereador Jorge Mello; parecer favorável da Comissão de Justiça e Redação Final ao Projeto de Lei nº 22/2024, de autoria da vereadora Ledice Cavalcante, sendo o mesmo colocado em votação e aprovado por unanimidade; Projeto de Lei nº 22/2024, de autoria da vereadora Ledice Cavalcante, que “Dispõe sobre autorizar o fornecimento de absorventes higiênicos nas escolas públicas do município de Marechal Deodoro e dá outras providências”, sendo o mesmo colocado em votação e aprovado por unanimidade; parecer favorável da Comissão de Justiça e Redação Final ao Projeto de Lei nº 23/2024, de autoria da vereadora Ledice Cavalcante, sendo o mesmo colocado em votação e aprovado por unanimidade; Projeto de Lei nº 23/2024, de autoria da vereadora Ledice Cavalcante, que “Dispõe sobre a destinação preferencial de todos os assentos dos veículos do Sistema de Transporte Coletivo Urbano, aos idosos, mulheres, gestantes ou com crianças de colo, pessoas com deficiência ou mobilidade reduzida e dá outras providências”, sendo o mesmo colocado em votação e aprovado por unanimidade; parecer favorável da Comissão de Justiça e Redação Final ao Projeto de Lei nº 24/2024, de autoria da Mesa Diretora, sendo o mesmo colocado em votação e aprovado por unanimidade; Projeto de Lei nº 24/2024, de autoria da Mesa Diretora, que “Dispõe sobre a alteração nos cargos do Quadro de Provimento em Comissão da Câmara Municipal de Marechal Deodoro e adota outras providências”, sendo o mesmo colocado em votação e aprovado por unanimidade; parecer favorável da Comissão de Justiça e Redação Final ao Projeto de Resolução nº 03/2024, de autoria da Mesa Diretora, sendo o mesmo colocado em votação e aprovado por unanimidade; Projeto de Resolução nº 03/2024, de autoria da Mesa Diretora, que “Cria os Parágrafos 1º e 2º no Art. 104 da Resolução nº 169/2004 – Regimento Interno da Câmara Municipal de Marechal Deodoro/AL e adota outras providências”, sendo o mesmo colocado em votação e aprovado por unanimidade; e Indicações lidas no Expediente, sendo as mesmas colocadas em votação e aprovadas por unanimidade. Não mais havendo matéria na Ordem do Dia, foi franqueada a palavra. Fez uso da mesma o vereador Paulinho do Francês e referiu-se à fala do vereador Pastor Genildo sobre a educação no Município, citando os desafios do IDEB, comparando a outros municípios que tiveram índices maiores. Agradeceu o convívio com o prefeito Cacau, pediu ao prefeito eleito André que olhasse para a educação e saúde do Município, devendo os dois temas serem trabalhados seriamente, parabenizou o vereador Marcelo pelo aniversário natalício e desejou boas festas e feliz ano a todos. Com apalavra, o vereador Betinho da Barra Nova parabenizou a todos, com destaque para os vereadores Pastor Genildo, Ledice Cavalcante, Ednaldo Rocha e demais não eleitos e referiu-se ao vereador Paulinho, dizendo firmar cada vez mais a amizade com o mesmo. Parabenizou o vereador Marcelo Moringa pelo aniversário natalício e agradeceu a Deus e ao povo pela recondução ao cargo pela terceira vez, citando o aumento gradativo de votos recebidos. Convidou a todos para a festa de Santa Luzia e evento esportivo, informou sobre a inauguração da Rua Carlos Soares e referiu-se ao vereador Jorge Mello, dizendo que, apesar do mesmo ser oposição, prevalece entre eles a amizade sincera. Usando a palavra, o vereador Jorge Mello disse esperar que o próximo prefeito acerte na gestão, afirmando torcer pelo Município e disse que continuará lutando pela redução da taxa de iluminação pública. Fazendo uso da palavra, o vereador Nilson Cabeção agradeceu a Deus pelo encerramento do ciclo, citando a batalha do processo eleitoral e afirmando acolher os não eleitos. Agradeceu os muitos votos recebidos na terceira eleição, agradeceu à equipe e família, elogiando a confiança e honestidade demonstrada por todos os envolvidos e agradeceu ao deputado Rafael Brito por ter conseguido mais cem casas para o povo deodorense. Disse esperar boa gestão por parte do prefeito eleito André Bocão, agradeceu o prefeito Cacau pelo trabalho no Município, parabenizou o vereador Marcelo Moringa pelo aniversário natalício e desejou boas festas e feliz ano novo a todos. Com a palavra, o vereador Kia Deodorense disse ser esse o momento para apenas para agradecimentos e disse agradecer primeiramente a Deus por tudo, afirmando ter sido um período de muito aprendizado. Disse ser emotivo, cumprimentou os não eleitos, colocando-se à disposição, agradeceu o prefeito Cacau pelo trabalho desenvolvido e afirmou que o mesmo está sempre preocupado com o bem estar da população, destacando a pavimentação da Rua do Planalto, atentando para as dificuldades e citando a própria felicidade e do povo local. Parabenizou mais uma vez o prefeito e falou da própria trajetória política, agradecendo os votos recebidos e desejou feliz natal e uma no novo de realizações para todos. Não mais havendo quem fizesse uso da palavra, o presidente agradeceu a presença de todos, convocou os vereadores para a próxima e encerrou a Sessão, do que, para constar, eu, Anete de Lima e Silva, lavrei a presente ata que, após lida e aprovada, será assinada pelos competentes. Marechal Deodoro/AL, 11 de dezembro de 2024.
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